

RED CLEANING
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)
 Home Cleaning, Carpet Cleaning, Floor Polishing, Water Blaster, Lawn Mowing
 ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ, ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ, ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ, ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ, ਲਾਅਨ ਮੋਵਿੰਗ
 ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡਿਓ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਐਂਬ ਗੈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
Contact: Raj 021 8740 730, 0800 253 2687
 www.redcleaning.co.nz

16 August 2018 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644 FREE

ਭਾਈ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੰਦਾ ਦਾ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੌਰਾ ਕੱਲ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ 17 ਅਗਸਤ ਤੋਂ 9 ਸਤੰਬਰ ਤੱਕ ਕਰਨਗੇ ਕੀਰਤਨ ਸਮਾਗਮ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) : ਸਿੱਖ ਪੰਥ ਦੇ ਮਹਾਨ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਭਾਈ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੰਦਾ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੌਰੇ 'ਤੇ ਹਨ। ਉਹ 17 ਅਗਸਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 9 ਸਤੰਬਰ ਤੱਕ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੁਆਰਾ ਉਚਾਰੀ ਬਾਣੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨਗੇ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਹ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਗੁਰੂ ਘਰਾਂ ਵਿਚ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਗਵਾਉਣਗੇ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਮਿਤੀ 17 ਅਤੇ 18 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਮਾਤਾ ਸਾਹਿਬ ਕੌਰ ਜੀ ਹੈਮਿਲਟਨ ਵਿਖੇ ਰਾਤ 7.30 ਤੋਂ 8.30 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕੀਰਤਨ ਪਰਮ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨਗੇ। 19 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਮਾਤਾ ਸਾਹਿਬ ਕੌਰ ਜੀ ਹੈਮਿਲਟਨ ਵਿਖੇ ਸਵੇਰੇ 11.15 ਵਜੇ ਤੋਂ 12.30 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਦਸਮੇਸ਼ ਦਰਬਾਰ ਕੋਲਮਾਰ ਰੋਡ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਖੇ 20 ਤੋਂ

25 ਅਗਸਤ ਰਾਤ 6.30 ਵਜੇ ਤੋਂ 7.30 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਸਾਹਿਬ, ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਖੇ 26 ਅਗਸਤ ਸਵੇਰੇ 11.00 ਵਜੇ ਤੋਂ 11.45 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਦਸਮੇਸ਼ ਦਰਬਾਰ ਕੋਲਮਾਰ ਰੋਡ, ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਖੇ 26 ਅਗਸਤ ਦੁਪਹਿਰ 12.00 ਵਜੇ ਤੋਂ 1.00 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਫਾਂਗਾਰਾਈ 26 ਅਗਸਤ ਰਾਤ 7.00 ਤੋਂ 8.00 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਸਾਹਿਬ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਖੇ 27 ਅਗਸਤ ਤੋਂ 31 ਅਗਸਤ ਰਾਤ 7.00 ਵਜੇ ਤੋਂ 8.00 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਸਾਹਿਬ, ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਖੇ 2 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ 12.00 ਵਜੇ ਤੋਂ 1.00 ਵਜੇ ਤੱਕ। ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੱਖ ਸੰਗਤ ਟਰੌਂਗਾ ਵਿਖੇ

2 ਸਤੰਬਰ ਰਾਤ 7.30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8.30 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਦੁਖਨਿਵਾਰਨ ਪਾਪਾ ਕੁਰਾ 3 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ 6 ਸਤੰਬਰ ਰਾਤ 7.00 ਵਜੇ ਤੋਂ 8.00 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਮਾਤਾ ਸਾਹਿਬ ਕੌਰ ਜੀ ਹੈਮਿਲਟਨ ਵਿਖੇ 7 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ 8 ਸਤੰਬਰ ਰਾਤ 7.30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8.30 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਦੁਖ ਨਿਵਾਰਨ ਪਾਪਾਕੁਰਾ ਵਿਖੇ 9 ਸਤੰਬਰ ਸਵੇਰੇ 11.45 ਵਜੇ ਤੋਂ 1.00 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗੁਰੂ ਸਿੱਖ ਸੰਗਤ, ਟਰੌਂਗਾ ਵਿਖੇ 9 ਸਤੰਬਰ ਰਾਤ 7.30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8.30 ਵਜੇ ਤੱਕ ਪਰਮ ਪ੍ਰਚਾਰ ਰਾਹੀਂ ਸਿੱਖ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਨਿਹਾਲ ਕਰਨਗੇ। ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਮਾਤਾ ਸਾਹਿਬ ਕੌਰ, ਹੈਮਿਲਟਨ ਵੱਲੋਂ ਸਮੂਹ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿਚ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ



ਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਭਰਨੀਆਂ ਜੀ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸ. ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ ਨੂੰ +64 272716298 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਹੋਸਟਲ ਮਾਲਕ ਸ਼ੈਂਪੂ ਦੀਆਂ ਬੋਤਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੈਮਰੇ ਲੁਕਾ ਕੇ ਬਣਾਉਂਦਾ ਸੀ ਔਰਤਾਂ ਦੇ ਵੀਡੀਓ, ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ 14 ਸਾਲ ਦੀ ਜੇਲ੍ਹ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) : ਆਰੋਪ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ 34 ਔਰਤਾਂ ਦੇ 219 ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਇੱਕ ਹੋਸਟਲ ਮਾਲਕ ਉੱਤੇ ਬਾਥਰੂਮ 'ਚ ਵੀਡੀਓ ਦੀ ਬੋਤਲਾਂ 'ਚ ਕੈਮਰੇ ਲੁਕਾ ਕੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਬਣਾਉਣ ਦਾ

ਜ਼ੋਕਰ ਇਸ ਦਾ ਜੁਰਮ ਸ਼ਾਬਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ 14 ਸਾਲ ਦੀ ਜੇਲ੍ਹ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਜਦੋਂ ਵੀ ਕੋਈ ਨਵੀਂ ਔਰਤ ਹੋਸਟਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਸਤੇ ਆਉਂਦੀ ਸੀ ਤਾਂ ਆਰੋਪੀ ਉਸ ਦੇ ਬਾਥਰੂਮ ਦੇ ਸ਼ਾਵਰ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸ਼ੈਂਪੂ ਦੀ ਬੋਤਲ ਰੱਖ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਔਰਤ ਦੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਰੋਪੀ ਕੈਮਰੇ ਦੀ ਫੁਟੇਜ ਨੂੰ ਡਰਾਈਵ 'ਚ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰ ਲੈਂਦਾ ਸੀ, ਵੀਡੀਓ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹ ਯੂਜ਼ਰਜ਼ ਨੂੰ ਕੁਮੈਂਟ ਕਰਨ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਸੀ। ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕੋਰਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ 34 ਔਰਤਾਂ ਦੀਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਵਿੱਚ ਫੈਲ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਇਸ ਕਰਕੇ ਇਸ ਆਰੋਪੀ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ ਨੂੰ ਛੁਪਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਆਰੋਪੀ ਦੇ ਵਕੀਲ ਨੇ ਵੀ ਦਲੀਲ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਪਹਿਚਾਣ ਉਜਾਗਰ ਹੋਣ ਉੱਤੇ ਆਰੋਪੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਬਜ਼ੁਰਗ ਨੂੰ ਜਖਮੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੀ ਪੁਲਿਸ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਭਾਲ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) : ਆਕਲੈਂਡ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ 23 ਸਾਲਾ ਦੋਸ਼ੀ ਦੀ ਭਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿਸਨੇ ਰਿਮੂਰਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਜ਼ੁਰਗ ਮਹਿਲਾ ਦਾ ਬੈਗ ਖੋਹਦੇ ਸਮੇਂ ਉਸਨੂੰ ਗੰਭੀਰ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਖਮੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਘਟਨਾ ਬੀਤੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਵਾਪਰੀ ਜਦੋਂ 80 ਸਾਲਾ ਬਜ਼ੁਰਗ ਮਹਿਲਾ ਰਿਮੂਰਾ ਦੇ ਕਲੋਨਬਰਨ ਰੋਡ ਤੇ ਸਥਿਤ ਨਿਊ ਵਰਲਡ ਕਾਰ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਖੜੀ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਕਾਰ ਸਵਾਰ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਆਇਆ ਅਤੇ ਮਹਿਲਾ ਤੋਂ ਬੈਗ ਖੋਹਣ ਲੱਗ ਗਿਆ ਇਸ ਜੱਦੋ-ਜਹਿਦ ਵਿੱਚ ਮਹਿਲਾ ਡਿੱਗ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਤੇ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੱਟ ਲੱਗ ਗਈ, ਜਿਸਦੇ ਚੱਲਦੇ ਉਸਨੂੰ ਆਕਲੈਂਡ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਭਰਤੀ



ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੁਣ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ ਇਸ ਹਮਲੇ ਦੇ ਦੋਸ਼ੀ ਜੇਡਨ ਡਾਸਨ ਦੀ ਭਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ? ਹਾਲਾਂਕਿ ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ ਈਗਲ ਹੈਲੀਕਾਪਟਰ ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਘਟਨਾ ਵਿੱਚ ਵਰਤੀ ਗਈ ਗੱਡੀ ਨੂੰ ਲੱਭ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਰ ਚਲਾ ਰਹੀ 25 ਸਾਲਾ ਮਹਿਲਾ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰ ਡਾਸਨ ਅਜੇ ਵੀ ਫਰਾਰ ਹੈ ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਡਾਸਨ 178 ਮੀਟਰ ਲੰਬਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਛਾਤੀ ਤੇ “ਰਿਸਪੈਕਟ ਮਾਓਰੀ ਬਲੱਡ” ਦਾ ਟੈਟੂ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਉਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਰੰਤ ਕ੍ਰਾਈਸ ਸਕੂਐਡ ਨੂੰ (09) 302-6557 ਇਸ ਨੰਬਰ ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ?

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਖਾਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲਈ ਇੰਨੇ ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ



ਕੈਪਟਨ ਦੀ ਗੁਰਲ ਨੂੰ ਗੁਹਾਰ, 'ਪੰਜਾਬੀ ਨੌਜਵਾਨ ਨਸ਼ਿਆਂ 'ਚ ਘਿਰੇ, ਮਦਦ ਕਰੋ

ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖ ਕੇ ਗੁਰਲ ਅਤੇ ਫੇਸਬੁੱਕ ਤੋਂ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਿਆਂ ਖਿਲਾਫ਼ ਤਕਨੀਕੀ ਮਦਦ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਇਹ ਚਿੱਠੀ ਆਪਣੇ ਟਵਿੱਟਰ ਹੋਂਡਲ ਉੱਪਰ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, “ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚੋਂ ਨਸ਼ੇ ਖ਼ਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਮੈਂ ਹਰ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੜਕਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਕੋਈ ਕਸਰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਗੁਰਲ ਦੇ ਸੀਈਓ ਸ਼ੇਰ ਪਸੀਚੇ ਅਤੇ ਫੇਸਬੁੱਕ ਸੀਈਓ ਮਾਰਕ ਜ਼ਕਰਬਰਗ ਨੂੰ ਇਸ ਖ਼ਤਰੇ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਵਿੱਚ ਤਕਨੀਕੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਦੀ ਉਡੀਕ ਹੈ।” ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ੇ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੋਸ਼ਟੈਗ ਵੀ ਆਪਣੀ ਟਵੀਟ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ। ਆਪਣੇ ਪੱਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, “ਮੈਂ ਇਹ ਚਿੱਠੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਲਿਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਮੇਰਾ ਸੂਬਾ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਮੌਜੂਦਾ ਉੱਪਰ ਖੜ੍ਹਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) : ਪਰਵੀਸ਼ਨਲ ਗ੍ਰੇਬ ਫੰਡ ਦੇ ਤਹਿਤ ਦੇ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਉਦਮਾਂ ਨੂੰ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਣ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ \$240 ਮਿਲੀਅਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਇਹ ਪੈਸਾ 1 ਬਿਲੀਅਨ ਦਰਖਤ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਟੀਚੇ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ? ਇਸ ਪੈਸੇ ਵਿੱਚੋਂ \$118 ਮਿਲੀਅਨ ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ

ਮਾਲਕਾਂ, ਸਰਕਾਰੀ ਏਜੰਸੀਆਂ, ਗੈਰ-ਸਰਕਾਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪੈਂਦੇ ਲਗਾਉਣ ਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ ? ਇਹ ਪੈਸਾ ਇਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦੇ ਜਰੀਏ ਮਿਲਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੋਰੈਸਟਰੀ ਮਨਿਸਟਰ ਸ਼ੇਨ ਜੋਨਸ ਨੇ ਇਸ ਬਾਬਤ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਰਖਤਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿਆਦਾਤਰ ਦਰਖਤ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀਆਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਨਸਲਾਂ ਵਾਲੇ ਲਗਾਏ ਜਾਣਗੇ ?

“ਮੇਰਾ ਇਹ ਪੱਕਾ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਇਸ ਖ਼ਤਰੇ ਦੇ ਹੱਲ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਵਿਲੱਖਣ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਖ਼ਤਰੇ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਮਦਦ ਮੰਗਣ ਲਈ ਲਿਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਇਸ ਟਵੀਟ ਬਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਦਿਲਚਸਪ ਟਿੱਪਣੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਜਿੱਥੇ ਇਸ ਕਦਮ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਾਰੀਫ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਉੱਥੇ ਕੁਝ ਨੇ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਸੂਬੇ ਤੋਂ ਹੀ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ। ਨਵੀਨ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਕੈਪਟਨ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਰਕਾਰ ਸੰਭਾਲਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਕਿੰਨੇ ਤਸਕਰ ਫੜੇ ਗਏ ਹਨ, ਕਿੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਸਜ਼ਾ ਹੋਈ ਹੈ, ਕਿੰਨਿਆਂ ਦੀ ਜਾਇਦਾਦ ਜ਼ਬਤ ਹੋਈ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਾਬਕਾ ਫੌਜੀ ਹੋ ਸਾਨੂੰ ਕੁਝ ਹੁੰਦਾ ਦਿਖਾਈ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਿਹਾ।” ਅਸ਼ੀਸ਼ ਨੇ ਟਿੱਪਣੀ ਕੀਤੀ, “ਕੈਪਟਨ ਸਾਹਬ

ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਮਾਰਨ ਲਈ ਘਰ 'ਤੇ ਸੁੱਟਿਆ ਜਹਾਜ਼

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ: ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਉੱਤਰ ਵਿੱਚ ਡੂਐਨ ਯੂਡ ਨਾਂ ਦੇ ਆਦਮੀ ਨੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਜਾਨੋਂ ਮਾਰਨ ਲਈ ਘਰ ਨੂੰ ਹਵਾਈ ਜਹਾਜ਼ ਨਾਲ ਉਡਾ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਘਟਨਾ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਉਸ ਦੀ ਪਤਨੀ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੀ ਸਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਪੁੱਜਾ। ਦਰਅਸਲ ਯੂਡ ਨੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਦਾ ਕੁੱਟਮਾਰ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਪਤਨੀ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਬਾਅਦ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਘਰੇਲੂ ਹਿੰਸਾ ਦੇ ਇਲਜ਼ਾਮ ਤਹਿਤ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਹੋ ਕੇ ਉਸ ਨੇ ਪਤਨੀ ਤੋਂ ਬਦਲਾ ਲੈਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਲਈ ਤੇ ਇੱਕ ਜਹਾਜ਼ ਚੋਰੀ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕਰੈਸ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਪੁਲਿਸ ਮੁਤਾਬਕ ਯੂਡ ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਪਾਇਲਟ ਸੀ। ਉਹ ਵੈਨਕਾਨ ਨਾਂ ਦੀ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਕੰਪਨੀ ਲਈ ਜਹਾਜ਼ ਉਡਾਉਂਦਾ ਸੀ। ਸੋਮਵਾਰ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਦੇ ਬੌਝੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ ਉਸ ਨੂੰ ਜ਼ਮਾਨਤ 'ਤੇ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਪਿੱਛੋਂ ਕਾਰ ਤੋਂ ਸਿੱਧਾ ਆਪਣੀ ਕੰਪਨੀ ਪੁੱਜ ਗਿਆ ਜਿੱਥੋਂ ਉਸ ਨੇ ਜਹਾਜ਼ ਚੋਰੀ ਕੀਤਾ ਤੇ ਸਥਾਨਕ ਸਮੇਂ ਮੁਤਾਬਕ ਦੇਰ ਰਾਤ 2.30 ਵਜੇ ਆਪਣਾ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕਰੈਸ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ।



ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ ਵਿਚ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਦੇਣ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 editornztasveer@gmail.com



ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੂਬੇ ਦੇ ਅੰਦਰੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ ਅਤੇ ਨਸ਼ੇ ਵੇਚਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸਿਆਸਤਦਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪੁਲਿਸ ਵਾਲਿਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਸਖ਼ਤ ਪਹੁੰਚ ਅਪਣਾਓ। ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਨੂੰ ਤੋੜੋ, ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਏ ਰਾਹੀਂ ਪੈਰਵਾਈ ਤਾਂ ਅਗਲਾ ਕਦਮ ਹੈ।